

ایم کیو ایم کے تحت قائد الطاف حسین کی والدہ خورشید بیگم مرحومہ کی 24 ویں برسی عقیدت و احترام سے منائی گئی
 آزاد کشمیر، گلگت بلتستان سمیت ملک بھر میں ایم کیو ایم کے دفاتروں میں برسی کے اجتماعات منعقد کیے گئے
 مرکزی اجتماع کراچی میں خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں ہوا، رابطہ کمیٹی، حق پرست منتخب نمائندوں کی شرکت
 رابطہ کمیٹی کے اراکین نے پاپوش نگر قبرستان جا کر الطاف حسین کے والدین اور حق پرست شہداء کی قبروں پر فاتحہ خوانی کی
 کراچی۔۔۔ 5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی والدہ محترمہ خورشید بیگم مرحومہ کی 24 ویں برسی ایم کیو ایم کے تحت کراچی سمیت ملک بھر میں انتہائی عقیدت و احترام سے منائی
 گئی اور مرحومہ کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا گیا۔ برسی کے سلسلے میں سندھ کے تمام شہروں، صوبہ پنجاب، سرحد، بلوچستان کے صوبائی و ضلعی دفاتر، دارالحکومت اسلام
 آباد سمیت آزاد کشمیر اور گلگت بلتستان میں ایم کیو ایم کے کارکنان کی جانب سے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کے اجتماعات منعقد کیے گئے اس سلسلے کا مرکزی اجتماع کراچی میں ایم کیو ایم
 کے مرکز نان زینو سے متصل خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں ہوا جس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینرز ڈاکٹر محمد فاروق ستار، انیس احمد قانع، رابطہ کمیٹی کے
 اراکین طارق میر، کنور خالد پونس، ڈاکٹر صغیر احمد، ڈاکٹر نصرت، ثلیل عمر، نیک محمد، کیف الوری، شا کر علی اور آنسہ ممتاز انوار، سٹی ڈسٹرکٹ گورنمنٹ کراچی کے حق پرست ناظم
 سید مصطفیٰ کمال، حق پرست وفاقی و صوبائی وزراء، سینیٹرز، اراکین قومی و صوبائی اسمبلی، مشیران، ٹاؤن ناظمین، ٹاؤن نائب ناظمین، یوسی ناظمین، یوسی نائب ناظمین، کونسلرز، ایم
 کیو ایم کے ونگز و مختلف شعبہ جات کے ارکان، سابق حق پرست اراکین قومی و صوبائی اسمبلی، ایم کیو ایم سیکرٹریز و یونٹس کمیٹیوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحومہ کی بڑی
 صاحبزادی اور قائد تحریک الطاف حسین کی بڑی ہمیشہ محترمہ سائرہ خاتون اور دیگر عزیز واقارب نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ بعد ازاں فاتحہ خوانی ہوئی جس اجتماعی دعائیں کی گئی
 اور محترمہ خورشید بیگم مرحومہ کی مغفرت، بلند درجات، حق پرست شہداء کے درجات کی بلندی، اسیر کارکنان کی رہائی، ایم کیو ایم کے خلاف سازشوں کے خاتمے، ملک کی سلامتی
 ، امن و امان کے قیام اور قائد تحریک الطاف حسین کی درازی عمر صحت و تندرستی کیلئے دعائیں کی گئیں۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست وزراء، اراکین اسمبلی
 اور ایم کیو ایم کے شعبہ جات کے ارکان نے پاپوش نگر قبرستان جا کر جناب الطاف حسین کی والدہ محترمہ خورشید بیگم، والدہ محترمہ خورشید بیگم، والدہ محترمہ خورشید بیگم کی
 چادر چڑھائی اور فاتحہ خوانی کی اور ان کے درجات کی بلندی کیلئے دعا بھی کیں۔ کراچی کی طرح اندرون سندھ ایم کیو ایم کے تمام زونل دفاتر، صوبہ پنجاب، سرحد، بلوچستان
 اور اسلام آباد سمیت آزاد کشمیر اور گلگت بلتستان کے صوبائی و ضلعی دفاتر میں بھی قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کے اجتماعات منعقد کیے گئے جس میں ایم کیو ایم کے منتخب نمائندوں، زونل،
 سیکرٹریز و یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان اور ایم کیو ایم کے ہمدردوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی اور مرحومہ کی مغفرت اور بلند درجات کیلئے فاتحہ خوانی اور قائد تحریک الطاف حسین
 کی درازی عمر کیلئے دعائیں کیں۔

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام سندھی ٹوپی ڈے بھرپور انداز میں منایا جائے گا

سندھی ٹوپی ڈے کے سلسلے میں اتوار کو کراچی سمیت سندھ بھر میں ایم کیو ایم کے تحت اجتماعات منعقد کئے جائیں گے
 کارکنان و عوام سندھی ٹوپی ڈے میں بھرپور حصہ لیں اور ملک بھر میں سندھ کی تاریخی ثقافت کو اجاگر کریں، رابطہ کمیٹی کی اپیل
 کراچی۔۔۔ 5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام سندھ دھرتی کی تاریخی ثقافت کے تحفظ اور عظمت کے طور پر سندھی ٹوپی ڈے بھرپور انداز میں منایا جائے گا اور اس سلسلے میں کل بروز اتوار کو کراچی
 سمیت سندھ بھر میں ایم کیو ایم کے تحت اجتماعات منعقد کئے جائیں گے۔ ان اجتماعات میں ایم کیو ایم کے کارکنان و عوام سندھی ٹوپی اور اجرک پہن کر سندھ دھرتی کی ثقافت سے
 والہانہ عقیدت و محبت کا اظہار کریں گے۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کے تمام کارکنان اور ہمدرد عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ کل بروز اتوار کو سندھ کی تاریخی
 ثقافت کے تحفظ اور عظمت کے طور پر منائے جانے والے سندھی ٹوپی ڈے میں بھرپور حصہ لیں اور ملک بھر میں سندھ کی تاریخی ثقافت کو اجاگر کریں۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے
 کہا کہ سندھی ٹوپی اور اجرک سندھ دھرتی کی صدیوں پرانی ثقافت اور تہذیب کی علامت ہے اور سندھ دھرتی کے سپوت اپنی تاریخی ثقافت سے نہ صرف جذباتی لگاؤ رکھتے ہیں بلکہ
 عقیدت و محبت بھی کرتے ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کے تمام کارکنان اور ہمدرد عوام سے اپیل کی کہ وہ سندھ دھرتی کی تاریخی ثقافت کے تحفظ اور عظمت کے طور پر منائے جانے
 والے سندھی ٹوپی ڈے میں بھرپور حصہ لیں اور فخریہ انداز میں سندھ کی ثقافت کو فروغ دیں۔

سینئر صحافی و تجزیہ نگار حبیب الرحمن کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے سینئر صحافی و تجزیہ نگار حبیب الرحمن کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے حبیب الرحمن کی صحافتی خدمات کو سراہتے ہوئے کہا کہ حبیب الرحمن کے انتقال سے صحافتی برادری ایک مشفق اور سینئر صحافی سے محروم ہوگئی ہے اور ان کے انتقال سے دنیائے صحافت میں خلا پیدا ہوا ہے جو آسانی سے نہیں پرہو سکے گا۔ انہوں نے مرحوم کے تمام سوگواروں اور حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ غم اور دکھ کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے (آمین)۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان نے مرحوم کی رہائشگاہ فون کر کے مرحوم کے صاحبزادے عتیق الرحمان سے دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے۔

عوام و کارکنان ایم کیو ایم یو کے یونٹ کے کارکن نعیم آرائیں کی اہلیہ منور خان کی صحتیابی کیلئے دعا کریں، الطاف حسین کی اپیل

لندن۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم یو کے یونٹ کے کارکن نعیم آرائیں کی اہلیہ منور خان کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور ان کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے حق پرست عوام خصوصاً ماؤں، بہنوں، بزرگوں سے اپیل کی ہے کہ وہ نعیم آرائیں کی اہلیہ منور خان کی جلد و مکمل صحتیابی کیلئے اللہ کے حضور خصوصی دعا کریں۔

ایم کیو ایم خیر پور زون یونٹ کولاب جینٹل کی یونٹ کمیٹی کے رکن فلک شیر کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم خیر پور زون یونٹ کولاب جینٹل کی یونٹ کمیٹی کے رکن فلک شیر کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگواروں اور حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)۔

پاکستان ایسوسی ایشن آف بلائینڈ کے نیشنل کوآرڈینیٹر محمد حسین کی رابطہ کمیٹی کے ارکان سے ملاقات

کراچی۔۔۔5، دسمبر 2009ء

پاکستان ایسوسی ایشن آف بلائینڈ کے نیشنل کوآرڈینیٹر محمد حسین نے چھ رکنی وفد کے ہمراہ ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو پر رابطہ کمیٹی کے ارکان کنور خالد یونس اور ڈاکٹر صغیر احمد سے ملاقات کی اور رابطہ کمیٹی کو ملک میں نابینا افراد کو درپیش مشکلات اور مسائل سے تفصیلی طور پر آگاہ کیا۔ ملاقات میں وفد نے رابطہ کمیٹی کے ارکان سے بات چیت کرتے ہوئے بتایا کہ وزیراعظم پاکستان کی جانب سے 16 اکتوبر 2008ء کو ایک سرکلر جاری کیا گیا جس کے تحت بلائینڈ ایسوسی ایشن کو ایک کروڑ روپے سالانہ دینے کا وعدہ کیا گیا تھا تاہم اس مد میں ایسوسی ایشن کو صرف 45 ہزار روپے کی سالانہ گرانٹ دی جا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بتایا کہ وفاقی اور صوبائی ملازمتوں کا کوٹہ جو کہ تقریباً دو فیصد ہے اصولوں کی بنیاد پر نہیں دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے سٹی ناظم کراچی سید مصطفیٰ کمال کا خصوصی شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ انہوں نے شہر کے نابیناؤں کو ملازمتیں دی ہیں اور شہر میں جو فلائی اور بنے ہیں ان پر نابیناؤں کے چلنے کیلئے Ramp بنائے ہیں اور ان کی کارکردگی قابل تعریف ہے۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے وفد کی گزارشات کو توجہ سے سنا اور ایم کیو ایم کی جانب سے نابیناؤں کے مسائل اور مشکلات کے حل کیلئے ہر ممکن تعاون اور مدد کی یقین دہانی کرائی۔

ایم کیو ایم سوگوار کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم خیر پور زون یونٹ کو لاپ حیل کی یونٹ کمیٹی کے رکن فلک شیر، ایم کیو ایم آگرہ تاج سیکٹر کے سیکٹر انچارج سید نعیم علی کے والد سید بشیر علی، ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹر یونٹ 147 کے کارکن جاوید احمد خان کے والد محمد جواد احمد خان، ایم کیو ایم ناظم آباد گلہا سیکٹر یونٹ 181 کے کارکن سلام کی والدہ محترمہ سلطانہ بیگم، ایم کیو ایم ملیئر سیکٹر کے کارکن نور محمد کی اہلیہ زاہدہ پروین اور ایم کیو ایم سرجانی ٹاؤن سیکٹر یوسف گوٹھ یونٹ کے کارکن اکرم قادری کے والد عبدالحمید خان کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

الطاف حسین کی والدہ محترمہ خورشید بیگم کی 24 ویں برسی ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس میں منائی گئی

ایم کیو ایم پنجاب کے تمام ضلعی دفاتر میں فاتحہ خوانی و قرآن خوانی کے اجتماعات منعقد ہوئے

لاہور۔۔۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی والدہ محترمہ خورشید بیگم کی 24 ویں برسی ایم کیو ایم پنجاب کے زیر اہتمام پورے عقیدت و احترام کے ساتھ منائی گئی۔ اس سلسلہ میں ایم کیو ایم پنجاب کے تمام ضلعی دفاتر میں فاتحہ خوانی و قرآن خوانی کے اجتماعات منعقد ہوئے۔ دریں اثنا فاتحہ خوانی و قرآن خوانی اور درود سلام ﷺ کے لیے پنجاب کا مرکزی اجتماع ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور میں منعقد ہوا جس میں ذمہ داران و کارکنان سمیت عوام کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

اراکین رابطہ کمیٹی کا سینئر صحافی و تجزیہ نگار حبیب الرحمن اور اطہر ندیم کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار

لاہور۔۔۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ رابطہ کمیٹی نے سینئر صحافی و تجزیہ نگار حبیب الرحمن اور اطہر ندیم کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں اراکین رابطہ کمیٹی نے سینئر صحافی و تجزیہ نگار حبیب الرحمن اور اطہر ندیم کے تمام سوگوار اہلخانہ سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی اور ان کی مغفرت کی دعا کی۔

ایم کیو ایم پنجاب کا اسلام آباد کے آرگنائزر ملک زاہد کے چچا ملک کا کوخان کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار

لاہور۔۔۔۔۔5، دسمبر 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کنونشن کمیٹی کے اراکین نے ایم کیو ایم اسلام آباد کے آرگنائزر ملک زاہد کے چچا ملک کا کوخان کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں اراکین کنونشن کمیٹی نے ملک کا کوخان کے تمام سوگوار اہلخانہ سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی اور ان کی مغفرت کی دعا کی۔

